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II. Quá trình đào tạo

- Tốt nghiệp Đại học năm 1997, tại trường Đại học Sư phạm Việt Bắc

- Tốt nghiệp Thạc sỹ năm 2004, tại trường Đại học Sư phạm- ĐHTN
- Tốt nghiệp Tiến sỹ năm 2014, tại trường Đại học Sư phạm Hoa Đông, Thượng Hải, Trung Quốc
III. Các công trình khoa học đã công bố

· Bài báo đăng Tạp chí trong nước:
[1]. Nguyễn Thị Minh Nguyệt (2009), “ Một số điểm cần lưu ý khi dạy- học các loại bài học trong sách giáo khoa Địa lí lớp 11 chương trình trung học phổ thông”. Tạp chí Khoa học công nghệ, Đại học Thái Nguyên.
[2]. Nguyễn Thị Minh Nguyệt (2012) “Phát triển kinh tế giữa các địa phương hai bên quốc giới Việt-Trung: Thực trạng và vấn đề”. Tạp chí Khoa học công nghệ, Đại học Thái Nguyên.

[3]. Nguyễn Thị Minh Nguyệt, Lù Thị Lý (2018)  “Phát triển du lịch Homestay: Tiếp cận từ thực tế huyện Quản Bạ, tỉnh Hà Giang“. Tạp chí Khoa học công nghệ, Đại học Thái Nguyên.
[4]. Đỗ Văn Hảo, Nguyễn Thị Minh Nguyệt (2019), “Tổ chức các hoạt động trải nghiệm trong dạy học Địa lí địa phương tỉnh Thái Nguyên”. Tạp chí thiết bị giáo dục.
[5]. Đỗ Văn Hảo, Nguyễn Thị Minh Nguyệt (2020).Tổ chức các hoạt động trải nghiệm tích hợp liên môn cho sinh viên sư phạm Địa lí - Trường ĐHSP Thái Nguyên. Tạp chí thiết bị giáo dục.
[6].  Nguyễn Thị Minh Nguyệt (2020), “Tổ chức hoạt động ngoại khóa trong môn Địa lí ở trường trung học phổ thông Thái Nguyên”. Tạp chí thiết bị giáo dục 
[7]. Nguyễn Thị Bình, Nguyễn Thị Minh Nguyệt (2022). “Đánh giá vài trò của các nhân tố ảnh hưởng tới việc lựa chọn điểm đến của khách du lịch nội địa (nghiên cứu trường hợp thành phố Hồ Chí Minh”. Tạp chí Khoa học công nghệ, Đại học Thái Nguyên.
· Bài báo đăng Hội nghị trong nước

[8]. Nguyễn Thị Minh Nguyệt (2013), "Chính sách phát triển kinh tế vùng của Trung quốc: Thành tựu, kinh nghiệm và một số gợi ý đối với Việt Nam", Kỷ yếu Hội nghị khoa học Địa lý toàn quốc lần thứ 7.

 [9]. Nguyễn Thị Minh Nguyệt (2014), "Các dự án liên kết không gian lãnh thổ và triển vọng hợp tác phát triển kinh tế biên giới Việt - Trung trong xu thế hội nhập kinh tế khu vực", Kỷ yếu Hội nghị khoa học Địa lý toàn quốc lần 8. 

[10]. Nguyễn Thị Minh Nguyệt (2016), “ Giải pháp thực hiện bình đẳng giới và nâng cao vai trò, vị thế của phụ nữ dân tộc thiểu số ở vùng Đông Bắc nước ta”, Kỷ yếu Hội nghị khoa học Địa lý toàn quốc lần thứ 9. 

[11]. Nguyễn Thị Minh Nguyệt (2016), “ Sử dụng phương pháp tích hợp trong dạy học địa lí lớp 11 góp phần nâng cao tính chủ động, sáng tạo cho học sinh”, Kỷ yếu Hội nghị khoa học Địa lý toàn quốc lần lần thứ 9.

[12]. Nguyễn Thị Minh Nguyệt (2018), “Vận dụng phương pháp dạy học tích hợp trong môn Địa lí 8 nhằm phát huy tính tích cực của học sinh“, Kỷ yếu Hội nghị khoa học Địa lý toàn quốc lần thứ 10.
[13]. Nguyễn Thị Minh Nguyệt, Bùi Thị Thanh Mai, Nguyễn Thu Thanh (2019), “ Làng nghề truyền thống tranh dân gian Đông Hồ ở tỉnh Bắc Ninh: bảo tồn và phát triển trong thời đại mới“, Kỷ yếu Hội nghị khoa học Địa lý toàn quốc lần thứ 11.

[14].Nguyễn Thị Minh Nguyệt, Nguyễn Thị Ngọc Hà (2021), “ Phát triển mô hình du lịch Homestay ở huyện Na Hang tỉnh Tuyên Quang”, Kỷ yếu Hội nghị Địa lí toàn quốc lần thứ XII.

[15]. Đỗ Vũ Sơn, Nguyễn Thị Minh Nguyệt (2021), “ Kết hợp phần mềm Moodle và zoom trong dạy học từ xa môn Địa lí cho học sinh trung học phổ thông”, Kỷ yếu Hội nghị Địa lí toàn quốc lần thứ XII.

IV. Đề tài KH&CN các cấp đã chủ trì

· Cấp Bộ/Tỉnh

1.Nghiên cứu, triển khai bồi dưỡng thường xuyên môn địa lí bằng hình thức đào tạo từ xa cho giáo viên THPT tỉnh Thái Nguyên, đề tài KHCN Tỉnh Thái Nguyên, (2014). Tham gia. Xếp loại: Tốt.
· Cấp Đại học/cơ sở

1. “Ứng dụng công nghệ thông tin trong thiết kế bài giảng điện tử học phần Địa Địa lí KT-XH Đại cương (2008). Cấp trường, Chủ trì. Xếp loại: Tốt 
[2].“Xây dựng kế hoạch giảng dạy và bài giảng điện tử học phần Địa lý tự nhiên Đại cương I, theo hướng tích cực hóa nhận thức của người học” (2010). Cấp trường, Chủ trì. Xếp loại: Tốt Nghiệm thu năm 2010, loại tốt.

V. Sách và Giáo trình

1. Nguyễn Thị Minh Nguyệt (2019), Địa lí kinh tế xã hội 1, Giáo trình, NXB Đại học Thái Nguyên.
VI. Hướng dẫn sau đại học

VII. Khen thưởng về Khoa học và công nghệ
